

අනුකූලතා පරීක්ෂණ හා ආරක්ෂණ අංශය

- 1.1. වගකීම දරණ නිලධාරීන්ගේ නම : ජේ.පී.මාරසිංහ මිය - ජර්කධාන කෘෂි විද්‍යාලය (වික්‍රමදේවා ව)
- 1.2. වගකීම දරණ නිලධාරීන්ගේ දුරකථන අංක : 0718480675



මහජනතාව වෙත සපයනු ලබන සේවාවන්	එම සේවාවන් ඉටුකරනු ලබන ආකාරය (සවිස්තරාත්මකව)
<p>✓ ජර්සමිතියෙහි පළිබෝධනාශක ලබාදීම</p>	<p>තාක්ෂණික දත්ත විශ්ලේෂණය මඟින් මානව සෞඛ්‍යයට හා පරිසරයට අවම අවදානමක් සහිත පළිබෝධනාශක ලියාපදිංචිය සඳහා වරණය කිරීම</p>
<p>✓ පළිබෝධනාශක නිවැරදි භාවිතය සඳහා නිර්දේශ ලබාදීම.</p>	<p>පළිබෝධනාශක නිර්දේශයන් සඳහා විද්‍යාත්මක අනුකූලතාවයන් අධ්‍යයනය (ලපර අස්වනු කාලය නිර්ණය කිරීම) හා නිර්දේශ සම්පාදනය කිරීම සඳහා සහය ලබාදීම.</p>
<p>✓ ආරක්ෂාකාරී පළිබෝධනාශක භාවිතය පිළිබඳව ගොවීන් හා මහජනතාව දැනුවත් කිරීම.</p>	<p>සමීක්ෂණ, දැනුවත් කිරීමේ වැඩමුළු හා මුද්‍රිත ජර්සකාශන සඳහා දායකත්වය සැපයීම.</p>
<p>✓ ආරක්ෂාකාරී පළිබෝධනාශක භාවිතය පිළිබඳව ගොවීන් හා මහජනතාව දැනුවත් කිරීම</p>	<p>මිනිසාට හා හිතකර ජීවීන්ට පළිබෝධනාශකවල විෂභාවය අධ්‍යයනය කිරීම සඳහා වියාච්චානි මෙහෙයවීම මඟින් නිර්දේශයක් ලබාදීම.</p>
<p>✓ සිසු වියාච්චානික ශික්ෂණය කිරීම</p>	<p>විශ්ව විද්‍යාල, ඩිප්ලෝමා හා පාසැල් සිසු වියා පානි සැලසුම් කිරීම හා ඒවා අධීක්ෂණය කිරීම.</p>

2.1 වගකීම දරණ නිලධාරීන්ගේ නම : පී.ඩබ්.වයි.ලක්ෂාණි මිය - සහකාර කෘෂිකර්ම අධ්‍යාක්ෂ(කෘෂි පර්යේෂණ)

2.2 වගකීම දරණ නිලධාරීන්ගේ දුරකථන අංක : 0714400653



මහජනතාව වෙත සපයනු ලබන සේවාවන්	එම සේවාවන් ඉටුකරනු ලබන ආකාරය (සවිස්තරාත්මකව)
<p>✓ පළිබෝධනාශක පනත පිළිබඳ කටයුතු -1980 අංක 33</p>	<p>පළිබෝධනාශක ලියපදිංචි කිරීම පිළිබඳ මහජනතාව දැනුවත් කිරීම, තොරතුරු ලබා දීම, වැඩිමුළු සඳහා සහභාගී වීම.</p>
<p>✓ පළිබෝධනාශක නියාමනය</p>	<p>පළිබෝධනාශක ලියාපදිංචියේ දී සපයනු ලබන පාරසරික සෞඛ්‍යම විද්යා7ත්ම හා විෂවේදය පිළිබඳ ඇගයීම සිදු කිරීම.</p>
<p>✓ පළිබෝධනාශක තත්ව සහතික පරීක්ෂාව</p>	<p>පළිබෝධනාශක ආනයනයේදී ඉදිරිපත් කරනු ලබන තත්ව සහතික ඇගයීම හා පළිබෝධනාශක ඇසුරුම් කිරීමට පෙර තත්ව සහතික ඇගයීම</p>
<p>✓ පළිබෝධනාශක ගුණාත්මය පරීක්ෂාව</p>	<p>මධ්‍යයේම විශ්ලේෂණ රසායනාගාරය තුළ දී පළිබෝධනාශකවල භෞතික හා රසායන විද්යායත්මක පරීක්ෂාවන් සිදු කිරීම</p>
<p>✓ පළිබෝධනාශක අවශේෂ පරීක්ෂාව</p>	<p>එළවළු, පළතුරු, සහල් සාම්පලවල පළිබෝධනාශක අවශේෂ පරීක්ෂාව හා පර්යේෂණ පත්රි කා නිකුත් කිරීම.</p>
<p>✓ නීතිවිරෝධී පළිබෝධනාශක සම්බන්ධ විශ්ලේෂණ වාර්තා උසාවිය වෙත නිකුත් කිරීම</p>	<p>නීති විරෝධී පළිබෝධනාශක විශ්ලේෂණය කොට විශ්ලේෂණ වාර්තා උසාවි වෙත නිකුත් කිරීම</p>
<p>✓ පළිබෝධනාශක සම්බන්ධ පර්යේෂණ</p>	<p>විශ්ව විද්යාමල සිසුන් සඳහා කාර්මික පුහුණු වැඩසටහන් පැවැත්වීම. විශ්ව විද්යාල සිසුන් සඳහා මහ පෙන්වීම හා පර්යේෂණ සිදු කිරීම.</p>
<p>✓ ISO 17020 ජරසතීතනය සම්බන්ධ කටයුතු</p>	<p>ගුණාත්මක විශ්ලේෂණයක් තහවුරු කිරීම</p>